2ème Marché Gastronomique & Gourmand : focus sur les animations qui ponctueront le dimanche 12 novembre prochain !

De 10h à 19h au Gymnase, 40 stands de producteurs ou de circuits courts, vont présenter leur savoir-faire, leurs produits, conformes au « bien manger », pour des saveurs locales, régionales, internationales.
Encore plus d’animations seront proposées pour petits et grands !
[bookmark: _GoBack]
Pour les jeunes, tout au long de la journée : plusieurs animations au rendez-vous dont deux nouveautés, 1. la mini-ferme ! Des enfants déguisés en fermier trairont la chèvre et donneront le biberon au chevreau, à l’agneau et au petit cochon. 2nde nouveauté, le jeu de la roue du gaspillage alimentaire avec des cadeaux à gagner offerts par notre partenaire Sigirdurs. Sans oublier les Poneys, Tennis, Handball… 

Pour les grands, la tombola avec un tirage par heure et plusieurs paniers gourmands à  peser. 

Pour tous, La chorale sera là comme l’an dernier à partir de 16h ! Et plus de restauration sur place toute la journée...

Les spécialités salées et sucrées, boissons en tout genre sont une opportunité à ne pas rater également pour préparer ses cadeaux de fêtes de fin d’année. par exemple, pour les enfants, burgers, frites, gâteaux, gaufres, caramels, chocolats, nougats, miel, pains d’épices, et bien sûr la Barbapapa… 

Pour en savoir plus, retrouvez nous sur la page Facebook marché gastronomique et gourmand de Saint-Witz (@MarcheGastronomiqueEtGourmandDeSaintWitz) 

En somme,  beaucoup de lots et de convivialité !
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